

## Ricoh B2623802 tulostustarvikkeiden varaosa Rulla

Tuotemerkki: Ricoh Tuotekoodi: B2623802

Tuotteen nimi: B2623802

Ricoh B2623802. Malli: Rulla, Laitteiden yhteensopivuus: Monikäyttöinen, Tuotemerkin yhteensopivuus: Ricoh, Yhteensopivuus: Aficio 1013, Aficio 1013F, Aficio 120, Aficio 1515F, Aficio MP 161, Aficio MP 161F, Aficio MP..., Tuotteen väri: musta

Features		Features	
Type * Device compatibility * Brand compatibility *	Roller Multifunctional Ricoh	Compatibility *	Aficio 1013, Aficio 1013F, Aficio 120, Aficio 1515F, Aficio MP 161, Aficio MP 161F, Aficio MP 161SPF, Aficio MP 171, Aficio MP 171F, Aficio MP 171SPF, Aficio MP 201F, Aficio MP 201SPF
		Product colour	Black

